

还记得昆明神枪手吧,15秒开5枪击倒5歹徒 郑州特警也很厉害

拔枪、上膛、瞄准、射击5次、收枪 一连串动作不超过10秒,10米外命中率45~50环



大家还记得昆明“3·1”事件中那名特警神枪手吧,危急时刻,他在15秒内连开5枪,击倒了5名行凶歹徒。因为有这样的神勇特警,我们感到了安全。其实,我们郑州的特警也很厉害。昨天上午,记者在郑州市公安局特警支队见证了他们的水平:拔枪、上膛、瞄准、射击5次、收枪,这一连串动作不超过10秒;在10米、15米两个距离上,速射命中率在45~50环。

郑州晚报记者 刘德华 实习生 赵世雄/文 郑州晚报记者 周甬/图

“铁网”行动开始后,特警联合武警、交警等多种警力,形成多警联动,屯警街面、动态布警,每天出动警力近300人,在111个巡区,448个反暴恐巡查点上,开展由特警、武警、派出所民警组成的常态化巡逻。

在此基础上,郑州特警以反恐维稳为重点,每天出动警力100余人,重点时段在中原路与桐柏路口、嵩山路与建设路口等全市10个重点部位开展徒步巡逻。巡逻期间,每小时前40分钟在规定的重点部位及周边区域徒步巡逻,后20分钟在各自负责的重点单位走访。

此外,郑州特警在郑少高速西四环站出入口、连霍高速沟赵站出入口等外围设置10余个检查站,采取入市口方向全天候24小时值守模式,对入市可疑车辆特别是小型面包车、小厢货车、无牌无证车辆设卡盘查。在每天23时以后,一律登车检查,核载车辆物品和驾乘人员身份信息。

线索提供 张洁 李林涛 韩冰

3岁幼童 公路上演“飞车”撞伤行人

“3岁幼童开车撞伤路人。”你也许会觉得这一定是个玩笑,但是这件看似荒谬的事真实地发生在我们身旁。

去年5月8日下午,在陇海路与勤劳街交叉口向北100米路西,刘先生驾车行到此处靠边停车后,“我急着下去办点事,马上回来,将3岁半的儿子小宝(化名)留在了车内”,可没料到,小宝启动车辆向南移动,将前方的行人崔某撞伤。

刘某告诉交警,他下车时没有遮挡,也忘了拔钥匙。

经鉴定崔某被诊断为左胫骨平台骨折等多处骨折和损伤,刘某负事故的全部责任。随后伤者崔某将刘某告上法庭,索要护理费等共计3.5万余元。

刘某辩称,他已垫付1.8万元给了崔某,“我没有保险,这笔钱应该由保险公司赔偿。”保险公司则称,根据相关规定,本案侵权人是小宝,而小宝又不是合法驾驶人,不予赔偿,应由未妥善保管好车辆的车主刘某承担赔偿责任。

二七法院审理认为,根据事故责任认定,刘某负事故的全部责任,对超出交强险和三责险赔偿限额部分,由被告刘某予以赔偿。根据原告崔某的受伤情况、治疗需要及医嘱,原告的各项损失共计2.2万余元,均在保险责任限额内,应保险公司予以赔偿。

昨天,二七法院判决,该车辆所投的保险公司赔偿崔某医疗费等共计2.2万余元。

“这起事故要不是大人的疏忽,根本不会发生。”法官称,广大驾驶员一定要按操作规范驾驶机动车,停车时将车停在不妨碍交通的地点,不要将孩子独自放在车里,车上如留人必须拉起手制动、拔下车钥匙,这样才能避免发生类似事故。

郑州晚报记者 鲁燕

实习生 李钟鸣 线索提供 李亚男

492只“活羊”上网拍卖

羊群“赶上”淘宝 卖了个好价钱

昨天,省法院公布的这起492只“小尾寒羊”由民权县法院组织拍卖。

7月15日22时,在淘宝网司法拍卖平台上,这492只小尾寒羊,经过3轮竞价,最终以33万余元的价格,被武汉一网友竞买走。这次拍卖,也填补了全省网络司法拍卖“活物”的空白。

据民权县法院执行局局长赵勤奇介绍,这批小尾寒羊来自当地一家无法正常经营的养殖场,由于被执行人(经营者)拖欠他人借款,无力履行,法院依法把这批活羊作为执行标的物。

据了解,该拍品公告一经发布,几天内就引起了12万多人次的“围观”,18人订阅提醒,4人报名竞买。

“492只大宗‘活羊’以33万余元价格网拍成功,竞买家为武汉的网友。这些被拍卖的‘活羊’来自当地一家无法正常经营的养殖场。”

这是昨天,全省法院司法拍卖工作会议上公布十大典型案例中的其中一起。据悉,从3月17日新密法院打响全省第一拍开始,短短4个多月来,全省法院已上传拍品1000件,总成交价4.6亿元,累计为当事人节约佣金2300余万元。郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣

十大案例,拍品汽车、房屋居多

从昨天公布的十大网拍案例的拍品来看,网络拍品种类涵盖了汽车、土地、房产、机器设备等几乎全领域的涉诉资产。从拍品的数量来看,汽车、房屋居多,另外新密法院、郑州金水法院也成功拍卖多辆汽车,多家房产。

4个多月上传拍品1000件总成交4.6亿元

自3月17日组织的新密法院第一拍以来,短短4个多月,全省法院已上传拍品1000件,总评估价达20亿元。

而我省溢价率最高的不动产拍品,为郑州二七区法院拍卖成交的一座评估价为165万元的巩义市小关镇某加油站,该加油站最终以689万余元成交,超过评估价524万元,溢价率为318%。

其中,到期拍品555件,已成交310件,总成交价4.6亿元,累计为当事人节约佣金2300余万元。

省高院执行局局长宋海萍介绍:“网拍充分体现了网络司法拍卖便捷高效、公开透明、不受地域限制、竞买人范围广的特点。”据省高院执行二庭副庭长马军杰介绍,今后将逐渐确立“网络拍卖是常态,传统拍卖是例外”的原则。

马军杰介绍:“没收的假冒伪劣商品、没收的不宜流通的物品、鲜活的容易变质的物品,以及不易确定价格和真伪的艺术品,不属于网拍范围。”

线索提供 乔良

刷一下身份证就可免费 领取一盒避孕套



将二代身份证贴近机器右上角的感应区,听见“嘀”的一声,点击亮起绿光的按钮,一盒10支装的避孕套就到手了,整个过程约10秒,不用花一分钱。

昨日上午,一台计生药具免费发放机刚在人民路办事处社区卫生服务中心亮相,就吸引了不少人的眼光。“这样发放计生物品,避免了面对面的尴尬”,办事处计生办工作人员王慧说,不限户籍,18岁到60岁的育龄人群凭身份证每月可领取一盒,夫妻凭双方身份证可领取两盒。政府投放在该办事处的另一台免费发放机在紫荆山百货一楼,他们还准备在辖区职专等学校设置发放机。

金水区计生委工作人员王楠说,发放机是为了更好地服务育龄人群,仅用于监测国家免费药具的发放流向和数量,不会出现个人信息泄露的情况。王楠说,发放机经过国家、省、市试点,很受欢迎,目前在中心城区已经开始推广使用,金水区今年3月投放了第一批30台,刚又投放了第二批25台,绝大多数已经到位,少数仍在选址,设置地点一般选择社区卫生服务中心、人员密集流动的場所。

郑州晚报记者 潘登

线索提供 邓先生(稿费50元)

北京同仁堂 不花一分钱 巧治糖尿病

免费发放

这是一本记载了340年来北京同仁堂老中医开的治疗糖尿病大处方的一本书籍。书中会告诉你如何不用打针、不用吃药、轻松泡除糖尿病,书中教会你如何预防以及治疗糖尿病的并发症,像正常人一样想吃就吃,想喝就喝。

北京同仁堂为响应国家糖尿病

协会号召,普及糖尿病知识,为了让更多的人早日摆脱糖尿病带来的痛苦。特此免费发放《轻松泡除糖尿病》一书。每个省每天限量100本。打电话报名即可免费领取。

领书热线:
400-7021-778

